

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA ȘILINDIA**  
**CONSILIUL LOCAL**

Silindia, nr.384, tel.0257/372700,0257/372701,Fax\_0257/372703, e-mail:primariasilindia@gmail.com

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 29 ianuarie 2021 ,cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șilindia, la care participă un număr de 9 consilieri.

Se pune la dispoziția d-lor consilieri de către d-na secretar , procesul verbal al ședinței anterioare, îl supune la vot și se aprobă în unanimitate, adoptându-se HOTĂRÂREA nr. 2 din 29 ianuarie 2021.

Se dă citire la ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru anul 2021, conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, la nivelul comunei Șilindia, județul Arad.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de măsuri pentru gospodărirea, salubritatea și înfrumusețarea comunei Șilindia ”, în anul 2021 .

3.Proiect de hotărâre privind plata cotizației Consiliului Local Șilindia aferentă anului 2021, la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad.

4.Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asistență juridică cu un cabinet de avocatură , pe anul 2021.

5.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de analiză a activității desfășurate în anul 2020 de secretarul general al comunei Șilindia.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul unității administrativ-teritoriale Șilindia.

7.Proiect de hotărâre privind sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare în anul curent.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Șilindia.

9.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Șilindia, înscris în Cf .303994 Șilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra terenurilor în temeiul legilor fondului funciar

10.Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general pentru investiția “Lucrări de reabilitare rețea de iluminat public în comuna Șilindia, județul Arad”.

11.Diverse.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ordinea de zi și se aprobă în unanimitate adoptându-se HOTĂRÂREA nr.3 din 29 ianuarie 2021.

Se trece la primul punct din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru anul 2021, conform prevederilor Legii

nr.416/2001 ,se supune spre aprobare și se aprobă în unanimitate adoptandu-se Hotărârea nr. 4 din 29 ianuarie 2021.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind „Programul de măsuri pentru gospodărirea,salubritatea și înfrumusețarea comunei Șilindia ”,în anul 2021 . Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 5 din 29 ianuarie 2021.

Se prezintă Hotărârea ADISIGD nr. 231 și nr. 232/2020,Notă de fundamentare,propuneri privind cuantumul cotizației cât și Proiectul de hotărâre privind plata cotizației Consiliului Local Șilindia aferentă anului 2021, la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, se supune spre aprobare și se aprobă în unanimitate adoptandu-se Hotărârea nr. 6 din 29 ianuarie 2021.

D-na secretar prezintă un referat prin care propune aprobarea încheierii unui contract de asistență juridică cu un cabinet de avocatură , pe anul 2021, se supune la vot și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 7 din 29 ianuarie 2021.

D-na secretar prezintă un referat prin care se propune constituirea Comisiei de analiză a activității desfășurate în anul 2020 de secretarul general al comunei Șilindia, se propun d-nii Mariș Rovin, Feher Ștefan și Scrob Eugenia se supune spre aprobare propunerea făcută și se aprobă în unanimitate adoptandu-se Hotărârea nr. 8 din 29 ianuarie 2021.

Având în vedere că anual trebuie actualizat Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul unității administrativ-teritoriale Șilindia,d-l Feher Ștefan ,supune spre aprobare și se aprobă în unanimitate Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor actualizat, adoptandu-se Hotărârea nr. 9 din 29 ianuarie 2021.

D-l primar prezintă sumele repartizate din excedentul bugetar al anilor precedenți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare în anul curent. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 10 din 29 ianuarie 2021.

Având în vedere că am primit avizul conform ,pentru rețeaua școlara a unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2021-2022,se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate adoptandu-se Hotărârea nr. 11 din 29 ianuarie 2021.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul comunei Șilindia,înscris în Cf .303994 Șilindia în vederea reconstituirii dreptului de proprietate privată asupra terenurilor în temeiul legilor fondului funciar. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate adoptându-se Hotărârea nr. 12 din 29 ianuarie 2021.

Se trece la punctul 10 din ordinea de zi,actualizarea Devizului general pentru investiția “Lucrări de reabilitare rețea de iluminat public în comuna Șilindia, județul Arad”,aprobat prin Hotararea nr. 31 din 07 martie 2017 ,se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind actualizarea și se aprobă în unanimitate adoptandu-se Hotărârea nr. 12din 29 ianuarie 2021.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi d-l președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Feher Ștefan




**SECRETAR GENERAL,**

Iercoșan Silvia

